

2021. ÉVI SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

A Gyermekek Háza Déli Óvoda, mint gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a fenntartó által a 67/2021. (V.20.) számú határozattal módosított alapító okiratban foglaltak szerint látja el alapfeladatát, mely az óvodai nevelés; a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.

A Gyermekek Háza Déli Óvoda előirányzatai felett rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkezik. Az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat az Eszterlanc Északi Óvoda gazdasági szervezete látja el megállapodás útján. Az óvodai nevelés feladatellátása a tagintézményekkel és telephelyekkel együtt 12 területileg elkülönülő épületben történik.

A Gyermekek Háza Déli Óvodában a maximálisan felvehető gyermeklétszám 1198 fő. Intézményi szinten az SNI-s gyermekek száma 29 fő, ebből integrált fejlesztésben részesülők száma 29 fő. A székhelyintézményben külön gyógypedagógiai csoport működik 9 gyermekkel részleges integrációban, ahol a nevelőmunkát 2 fő gyógypedagógus, gyógypedagógiai asszisztens és dajka segítségével látjuk el. A 2021. októberi statisztika alapján a 328/2011.(XII.29.) Korm. rendeletet figyelembevételével 705 fő gyermek részesült ingyenes étkezésben, hátrányos helyzetű gyermekek létszáma 5 fő, halmozottan hátrányos helyzetű 28 fő.

A nevelő-oktató munkát 84 fő óvodapedagógus, 2 fő gyógypedagógus, 1 fő pszichológus, és 60 fő nevelő-oktató munkát segítő (44 dajka, 13 pedagógiai asszisztens, 3 óvodatitkár) és 14 egyéb (5,5 udvaros – karbantartó, 8,5 konyhai dolgozó) látta el. A konyhák átszervezését követően 8 konyha került a Fenntartóhoz így működtetés szempontjából a Gyermekek Háza Déli Óvoda intézményéhez tartozik. A 8 konyha átvétele a költségvetési kiadásokat nagyban befolyásolta. A konyhák átvételével szükségessé vált a konyhai dolgozók (8,5 fő) teljes munkaidős foglalkoztatása. Az év során 3 fő óvodapedagógus, 1 fő nevelő-oktató munkát segítő dolgozó, nyugdíjba vonult. A GYED-en és GYES-en lévők száma 7 fő. Év végén 1 fő

Cím: 4400 Nyíregyháza, Kereszt utca 8.
Tel/Fax: 06-42/512-920
E-mail: gyermekekghazaovoda@gmail.com



óvodapedagógus álláshely volt betöltetlen, melyen megbízási szerződéssel látta el a nevelési feladatokat nyugdíjas kolléganő. A feladatellátást az engedélyezett létszámon túl a KHT által 8 fő, alapítvány által 3 fő közfoglalkoztatott segítette.

Az alapító okiratban foglalt feladatait a takarékoság szem előtt tartásával, a 2021. éves költségvetésben rendelkezésre bocsátott pénzeszközök felhasználásával valósította meg. Az intézménynek 2021. évben pályázatok benyújtására nem volt lehetősége, csupán a diák-munka támogatására kapott 5.436.146 Ft-ot.

A teljesített működési bevételek összege 23.347.429 Ft volt. Az étkezési térítési díjak 78,9 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 100 %-ban teljesültek. Az egyéb működési bevételek többek között a tehetséggondozás bevételeiből, a bérleti díjbevételekből, a továbbszámlázott szolgáltatások bevételeiből származnak. Az egyéb bevételekből az intézmények a kis értékű, szakmai, tárgyi eszköztárukat bővítették, a helyi programok működéséhez különböző szakmai anyagokat vásároltak. Az ÁFA visszatérítés 61,4 %-ban teljesült.

Az intézményi kiadások – 912.711.135 Ft – a tervezett szinten belül teljesültek (95,4%). Az összes kiadás 77,6%-át a személyi juttatások és járulékai, 21,7%-át a dologi kiadások, a fennmaradó részt (0,7%) a beruházások jelentették. A dologi kiadásokon belül a vásárolt élelmezés volt a legjelentősebb, mely a dologi kiadások 57,3 %-át tette ki. Másik jelentős része az intézmény közüzemi díjai, mely a dologi kiadások 10,8 %-át alkotta. A dologi kiadások fennmaradó része az intézmények karbantartási feladatait, valamint a működéshez szükséges szakmai, üzemeltetési eszközöket biztosította. Az intézményi kiadások a tervezett szinten belül teljesültek. Az összes kiadás 80,5%-át a személyi kiadások és járulékai, 19,3%-át a dologi kiadások, a fennmaradó részt (0,2%) a beruházások jelentették. A dologi kiadásokon belül a vásárolt élelmezés volt a legjelentősebb, mely a dologi kiadások 55,3%-át tette ki. Másik jelentős része az intézmény közüzemi díjai, mely a dologi kiadások 14,7%-át alkotta. A dologi kiadások fennmaradó része az intézmények karbantartási feladatait, valamint a működéshez szükséges szakmai, üzemeltetési eszközöket biztosította.

Tárgyi eszközök beszerzésére 6.282.4087 Ft-ot fordított az intézmény. Az óvodákban a tárgyi beszerzések elsősorban háztartási gépek (porszívók, vasalók, hűtőszekrény, mosógép, ruhaszárítógép, stb) illetve kerti eszközök (lombfúvó gépek, fűnyírógép,) beszerzésére koncentráltak.

Cím: 4400 Nyíregyháza, Kereszt utca 8.
Tel/Fax: 06-42/512-920
E-mail: gyermekekhaszaovoda@gmail.com



2021. évben lejárt követelése és kötelezettsége nem volt az intézménynek.

Az intézmények felújítási munkálatait a felügyeleti szerv végzi. Ennek keretén belül a Gyermekek Háza Déli Óvoda Székhelyintézményben az udvari játékok cseréje és a csoportszoba ablakokon redőny felszerelés történt. A Pitypang Tagintézményben 3 csoportszobába klíma berendezés került felszerelésre. A Manóvár Tagintézményben a gyermek vizesblokkok felújítása valósult meg, míg Rozsrétkor Telephelyen a tető teljes tetőráfedése történt meg hullámpalával, csatorna csere és az udvar nyugati oldalán a drótkerítés cseréje is megvalósult. Az épületben megtörtént a tornaszobában a régi parketta felszedése, helyette sport pvc került lehelyezésre, ezzel egyidőben a közlekedőkbe is pvc leragasztására került sor és mobil termosztátot telepítettek. A Kassa Utcai Telephelyre 3 db klímaberendezés került, beszerelésre, és, az esővíz elvezetését is megoldották. Mandabokor Telephely főbejáratnál új előtető kialakítása valósult meg, a csoportszobában tisztító festés, a gyermek vizesblokkok részbeni felújítását végezték el.

Az EFOP-3.1.5.-16-2016-00001 „Tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” projekt keretében a Székhelyintézmény, Virág Utcai Tagintézmény, Pitypang Tagintézmény, Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény, Kincskereső Tagintézmény, illetve a Kassa Utcai Telephelyen a TOP 6.2.1.-16-NY-201-00003 pályázat, 2020-ban valósult meg de még 2021-ben is a fenntarthatóságuk folyamatban van.

Az intézményeinkben működő 10 munkaközösség a nevelési-oktatási folyamat optimalizálására és a gyermekek komplex személyiségfejlesztésére irányuló feladatait a járványügyi előírások betartásával tudásmegosztás és tapasztalatcserék által valósította meg.

A pandémia miatt a konferenciák, rendezvények a 2021-es évben is részben elmaradtak, illetve online valósultak meg. A székhelyintézményben a bázis óvodai tavaszi és őszi programok online formában, az Oktatási Hivatal által kért elégedettségi kérdőív alapján sikeresen kerültek megrendezésre.

Nyíregyháza, 2022 március 28.

.....
Skarbit Józsefné
intézményvezető

